

惠珠 2023 年通訊 (號外)



親愛的禱告伙伴:

時光飛逝。我在 2019 年 8 月 31 日離開了香港來到了尼日利亞。除了因 Covid-19 和其它原因在香港停留了十個月外, 至今我在尼日利亞已經事奉了超過 33 個月。

早在我踏進宣教工場之前, 我已渴望能在我的醫學專業以外, 修讀有關宣教的課程, 使我能更長久和更有效事奉。經過詳細考慮和與我的導師商討後, 我已申請了在下一個學年開始到 All Nations Christian College 進修。雖然大多數我選讀的學科都能在網上修讀, 但因考慮到 Kano 不穩定的互聯網連接和極具挑戰的生活環境, 我終於選擇了離開工場到英國進修。如果上主允許, 我計劃在 7 月下半月離開尼日利亞。我現時仍未能確定將在英國何地居留。我希望 5 月到英國的探索之旅能助我作出決定。

我在感情上很難接受自己將會很快便離開 Kano - 離開我在這地的事工、朋友和同工。我需要倚靠上主賜給我的智慧和供應, 才能順利將事工移交給比我更有能力的接任人。在探索之旅回來後, 我會到訪 SIM Nigeria 在不同地區的工場, 以便與我的同工道別。隨後我會在離開前, 適當整理好我在 Kano 宣教宿舍的居住單位。在此, 讓我先衷心感謝您們為我過渡到事奉上主的另一新階段的禱告支持。

主內
惠珠